PEF 2202 — Prova 1 PLovA @

Nome: N° USP:
Turma: Professor:

Questdo 1 (3,5): Dada a viga Gerber abaixo, com apoio duplo em “A”, apoios simples em “B” e
“C” e articulagdo (rétula) em “0”, pede-se:

a) Calcular as reagdes de apoio e fazer o diagrama de corpo livre (DCL) no local indicado. (0,5)

b) Tragar os diagramas de esfor¢co normal (N), esfor¢co cortante (V) e momento fletor (M) nos
locais devidos e com as unidades devidamente indicadas. (2,5)

c) Justificar a existéncia ou ndo de um ponto de derivada nula no diagrama de momento fletor -
no trecho entre os apoios dos pontos “B” e “C”. (0,5)
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PEF 2202 — Prova 1 Prova B

Nome: N° USP:
Turma: Professor:

Questdo 1 (3,5): Dada a viga Gerber abaixo, com apoio duplo em “A”, apoios simples em “B” e
“C” e articulagdo (rétula) em “0”, pede-se:

a) Calcular as reagOes de apoio e fazer o diagrama de corpo livre (DCL) no local indicado. (0,5)

b) Tragar os diagramas de esforgo normal (N), esforgo cortante (V) e momento fletor (M) nos
locais devidos e com as unidades devidamente indicadas. (2,5)

c) Justificar a existéncia ou ndo de um ponto de derivada nula no diagrama de momento fletor
no trecho entre os apoios dos pontos “B” e “C". {(0,5)
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